
山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 31 日
記入者

月 日

① 10 4
② 10 11
③ 10 18
④ 10 19
⑤ 10 25
⑥ 10 28
⑦ 10 30
⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

定例会(乳児BLS)

定例会(回復体位、搬送法)

医学祭練習会（18，19，20，23，25，26，27，30日）

定例会（RICE）

定例会（止血法・固定法）

ホームカミングデー（BLS講習会）

頌徳碑清掃

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

植村愛子

10月分（10/01～10/31）

（ ）【通　常】Code Orange

字

字

・

・

・

・

・

医学祭練習会(11月1日)

医学祭(11月3，4日)

定例会(11月1，8，15日～)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 6

28日に本学で開催されたホームカミングデーにCodeOrangeも参加しました。４
名がインストラクターとして参加し、共通教育棟情報ラウンジで運営をしまし
た。講習会では、ホームカミングデーで過去最高の、11人が受講してくださり
ました。小学生の女の子も、一生懸命胸骨圧迫をしてくれて和やかな講習会と
なりました。私は小学生に講習を行ったのは初めてだったのですが、6年生の
先輩がとても分かりやすく丁寧に教えられていて、私自身とても勉強になりま
した。6年生が卒業されるまであと少しですが、今のうちにたくさん吸収して
いけたら、と思います。定例会では乳児BLSや回復体位、搬送法、RICE、止血
法・固定法など多くのことを学びました。また、夏の間できていなかった頌徳
碑清掃も行いました。落ちている葉がすっかり秋色で、季節の移り変わりを感
じました。来月はいよいよ医学祭です。医学祭は、コードオレンジの活動の中
で最も大切にしているものです。練習会が始まりましたが、練習を重ねるにつ
れ、メンバーの知識や技術が向上していることが感じられます。より良い講習
会運営となるよう、気を引き締めて臨みたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

講習会の様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

491文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 9 日
記入者

月 日

① 10 3
② 10 12
③ 10 21
④ 10 28
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

山中 雄城

10月分（10/01～10/31）

（ ）【通　常】ICT救急改革

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

県内事業者による類似アプリの発見

今後の活動に関する会議

おもプロ交流会に向けた準備活動

おもプロ交流会

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

375文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

10月に入って早々、宇部・山陽小野田消防本部が現在使用している基幹システ
ムの提供元である企業が、私たちの開発しているシステムと同類のシステムを
既に製品化までしていることを発見し、さらにそのシステムの導入を妨げてい
るのが、消防側の予算的問題であることがわかりました。また私たちが現在開
発中のシステムを開発したとしても、既に既存基幹システムへの接続が許され
ないことから、私たちのシステムを実導入することは、少なくとも宇部・山陽
小野田消防本部では難しいことが発覚してしまいました。そうした状況を踏ま
え、今後の展望に関して会議を行いましたが、現在のシステム開発を継続する
よりもむしろ、これまでの知見を活かした別のプロダクトの開発に向かう方が
有用なのではないかという話になっております。今後の方向性に関しては11月
に行う会議にて明確に決める予定となっています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

今後の方向性に関する会議



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 31 日
記入者

月 日

① 10 8
② 10 11
③ 10 15
④ 10 18
⑤ 10 22
⑥ 10 25
⑦ 10 28
⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

メンバーで集まり話し合った

４年生からサーボモータについて教えてもらった

勉強会をした

４年生から九軸センサについて教えてもらった

勉強会をした

４年生からプログラミングを教えてもらった

ホームカミングデーに参加した

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

柏木貴成

10月分（10/01～10/31）

（ ）【通　常】スぺ研

字

字

・

・

・

・

・

CanSatの勉強会

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 6

今月は来年の種子島ロケットコンテストの競技の一つであるCanSatに向けて活
動をしました。内容としては４年生からプログラミングを教えてもらい、勉強
会を行うというものです。勉強会１回目ではArduinoを使ってサーボを動かす
プログラミングを教えてもらいました。プログラミングすることが初めてとい
うこともあり最初はうまくいかず、特にif文やfor文を使いサーボを規則的に
動かす操作が難しかったです。２、３回目ではArduinoと九軸センサを配線
し、ジャイロや加速度を測るためのプログラミングや九軸センサのジャイロの
変位によってサーボを動かすプログラミングを勉強しました。時間はかかりま
したが最終的にメンバー全員がサーボと九軸センサを扱えるようになり、
CanSat製作の第一歩になったと思います。このように４年生からプログラミン
グやCanSatの情報を教えてもらい勉強会を行うことが効率的だと思うので来月
からも勉強会を続けていこうと考えています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

勉強会の様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

420文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 30 日
記入者

月 日

① 10 4
② 10 8
③ 10 28
④ 10 30
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大崎崇正

10月分（10/01～10/31）

（ ）【通　常】家庭医療べんきょう会

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

ミーティング

小児T＆Aコース共催

ホームカミングデー参加

プレゼン勉強会

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

409文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 11

今月は月初にミーティングを行い、これからの活動について話し合いを行いま
した。その結果８つのプロジェクトを興味を持った学生が担当し、進めていく
形になりました。ICT講演会、僻地在宅実習、地域活動、街中保健、長門再訪
問、研修医招聘という対外的活動と、ちょこカン、プレゼン勉強会という内部
の勉強会を発足させ、活動していくことになりました。それぞれ担当がおり、
お互いにコミュニケーションをとりながら進めていく予定です。第一回のプレ
ゼン勉強会は６名の参加者で行いました。和気あいあいとしながらも達成感も
ある勉強会でした！今回の勉強会をはじめとして、様々な活動をしていく予定
です。構成委員もそれぞれ部活やテストを抱えながらではありますが、楽しみ
ながら、真剣にやっていこうということで一致しています。来月のミーティン
グでは主なイベントの日程調整を行い、実現に向けて行きたいと思います。下
半期は怒涛のイベントラッシュの予感がしてます。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

プレゼン勉強会の一コマ

写真のタイトル（２０字以内）

ミーティング

ちょこっとカンファレンス第一回

プレゼン勉強会



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 2 日
記入者

月 日

① 10 5
② 10 12
③ 10 19
④ 10 26
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

作業部屋の掃除と整理整頓

大会での反省点と、それを踏まえた新機体に関する話し合い

新機体に使用するモーターの検証

新機体を実証するモデルの設計、製作

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

竹下 知宏

10月分（10/01～10/31）

（ ）【通　常】電脳飛行

字

字

・

・

・

・

・

新型の実証機の製作

常盤祭での研究展示とその準備

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 11

大会後の活動を効率良く行えるようにするため、まず作業部屋の掃除と整理整
頓をしました。掃除するまでは部品や工具が散乱していて作業しにくい状況で
したが、掃除と整理整頓をしたことでかなり作業しやすくなりました。次に、
大会における技術的な反省点や他チームの機体で参考になった設計などについ
てメンバーで話し合いました。話し合いをした結果、新たに製作する機体の案
がいくつかまとまりました。その一つの案が主翼の上反角をモーターによって
可変できるようにして、必要な時だけ高い安定性が得られるようにする、とい
うものです。主翼の上反角をモーターで可変するという手法はこれまで経験し
たことがないため、小型の実証機を製作して実現可能性を検証することにしま
した。手元にあるモーターを使って簡単な実験を行い、主翼の上反角を可変で
きるのか検証しました。また、小さなモーターのトルクで主翼上反角を可変で
きるような機体の設計を検討しました。そして機体をできる限り軽量化するた
め、外皮にフィルムを使った主翼の試作品を製作しました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

フィルムで製作した主翼

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

447文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 31 日
記入者

月 日

① 10 19
② 10 28
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

竹取り

ホームカミングデー　交流会

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

藤野真江

10月分（10/01～10/31）

（ ）【Ｌight】まきちゃんと竹であそぼう

字

字

・

・

・

・

・

「音のでるもの」試作

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

後期に入り、新たに挑戦する活動のため、まず、竹取第二弾に行きました。今
回は前回の反省をふまえ、事前に職員の方に運搬手段や、日程等を相談しまし
た。ポスターを貼り参加の募集もかけました。結局、二人の参加者があり、運
搬に関してもトップカーを借りることができました。天候が悪く、足下も良く
ありませんでしたが前回よりは確実に要領よく進められたと思います。そし
て、竹の加工をしやすくするため、油抜きをしました。竹を鍋に入る長さに切
り、重曹入りのお湯にいれて２０分煮込みます。そうして竹の表面に浮いてき
た油を布で拭き取りました。この拭き取る作業はかなり大変で、簡単にはとれ
てくれませんでした。小さな竹で削ったり洗剤で洗ったりしてみました。一番
効率よく浮いた油を取り除けるのは、ゆでる際に重曹を多めに入れ、３０分程
度ゆでること、水で流しながら少し洗剤をつけて洗うことです。「音のでるも
の」を作る準備はできたので、これから本格的に作業を進めていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

419文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 8 日
記入者

月 日

① 10 6
② 10 12
③ 10 13
④ 10 20
⑤ 10 27
⑥ 10 28
⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

竹友美樹

10月分（10/01～10/31）

（ ）【Ｌight】いろとわ

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

テーマ「夏休み」で写真展を開催

中間報告書提出

テーマ「秋」で写真展を開催

テーマ「ときめき」で写真展を開催

テーマ「ほかほか」で写真展を開催

ホームカミングデー参加

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

415文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 5

大学の授業が後期日程になり、写真展への新しい参加者が増えました。写真を
提出するだけでなく、交流会に参加する人も増え、交流の輪が広がっていると
実感しています。留学生の参加もあり、写真をきっかけに話題が膨らんでいき
ました。参加者が増えると、様々な写真が集まります。同じテーマでも撮るも
のや撮り方はそれぞれで、どの写真も素敵なのだと改めて感じることができま
した。「近くに来たから」「たまたま来たから」「お昼を食べるために」とい
う気軽さで参加してもらえると嬉しいです。また、今までの写真も含め、アル
バム作りを開始しました。過去の写真の記録管理と活動報告を兼ねて、自主活
動ルームに展示しています。10月28日のホームカミングデーにも参加しまし
た。作成したパネルとアルバムを展示し、アルバムは手に取って見てもらうこ
とができました。交流の場では自分のプロジェクトの説明が手一杯で、他のプ
ロジェクトについてあまり聞けなかったことが少し残念でした。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

展示の様子

写真のタイトル（２０字以内）

毎週金曜日に写真展を開催。同時進行でアルバム作りを進める。



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 10 月 31 日
記入者

月 日

① 10 11
② 10 28
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

兵糧丸調理・実食会

ホームカミングデー交流会

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

吉田瀬戸香

10月分（10/01～10/31）

（ ）【Ｌight】召しませ、忍者飯！

字

字

・

・

・

・

・

兵糧丸調理・実食会（11月8日）

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 13

10月11日、午後4時から生徒自主活動ルームにて兵糧丸調理・実食会を行いま
した。参加人数は今までで最高の八人でした。山口高校放送部さんにも来てい
ただき、兵糧丸を実際に味わってもらうことができました。また、前回から兵
糧丸実食の後に感想をいただくようにしており、今回は多くの意見をもらうこ
とができました。今回のレシピは前回のレシピに梅干しを足したもので、癖が
強くなりすぎないか心配でしたが、参加者の方々は全員完食してくださったの
で大丈夫のようです。今回の調理会で、一回の参加者が多くなりすぎると、全
員が調理会に参加するのが難しくなることに気付きました。「調理」会なの
で、全員がしっかり調理に参加できるように気を付けようと思います。前回と
今回の実食後の感想は10月28日の交流会のパネルにて掲示させていただきまし
た。当日実際に兵糧丸を調理できればよっかたのですが、諸事情によりできな
かったことが心残りです。また、11月の調理・実食会からは、材料費を参加者
の人数で割った金額を回収しようと考えています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

10月11日　調理会の様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

447文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 6 日
記入者

月 日

① 10 6
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

福田裕紀

10月分（10/01～10/31）

（ ）【Ｌight】エン会プロジェクト

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

中間報告書とポスター作成

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

410文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 8

先月までの活動のまとめと今後の方針を中間報告書にまとめる際にプロジェク
トメンバーが集まり、今後のエン会の理想の形についてメンバーそれぞれの意
見を言い合い情報を共有しました。また、おもしろプロジェクトの交流会で展
示するポスターも作成しました。エン会プロジェクトを初めて見る人には企画
意図が伝わるよう、知っていただいている人にはこれまでの活動内容とこれか
らの予定について分かりやすいようメンバーで分担し、一つのポスターを完成
させました。これまでの慶進高校生と合同で活動した際の写真も使用して、山
口大学の中だけでなく開かれたプロジェクトであることをアピールする事が出
来たと自負しております。これまでの読書会で出た改善点だけでなく、他の読
書会の形態を調べより良いものがあれば取り入れ、次回開催予定の「新しい読
書会」のイメージをより身近なものとし、より充実したものとなるようプロ
ジェクトメンバーで情報を共有し活動していきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

中間報告書作成会

写真のタイトル（２０字以内）

次年度に向けた反省と改善に向けて課題点を探る。(3月)

読書会をもとにして、新しい読書会のアイデアを盛り込んでいく(11月,12月,1月)

新しい読書会を開催する。(2月)



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 1 日
記入者

月 日

① 10 12
②

③

④ 10 19
⑤ 10 26
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

グループ分け

担当学校決め

打ち合わせ

報告会

報告会

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大下　凌矢

10月分（10/01～10/31）

（ ）【Ｌight】カンボジアの子どもたちを支えよう！

字

字

・

・

・

・

・

寄付物BOXの設置（11月上旬）

寄付物の集計(11月中旬)

これからの活動についての検討（11月下旬）

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　今月は先月決めた活動予定通り近隣の小・中学校、高等学校への寄付物の依
頼を開始しました。始めるにあたって、人数が多いため三つのグループに分
け、各グループで活動しました。電話をかけアポイントメントを取り、後日に
ボランティアの説明をさせていただくという流れで進めました。湯田小学校、
西京高校、平川小・中学校など計8校に説明に行きました。説明会で参加して
くださる学校には後日、デコレーションした寄付物BOXとポスターを持って行
き、担当の生徒や学生に手渡しました。すでに西京高校では寄付物を集めても
らっています。１年生が多いため、電話するのも説明するのも大変苦労しまし
た。そこは先輩がリードし、１年生だけで行えるようになりました。また、説
明するために自分たちの活動を振り返りることができました。すべての学校か
ら参加の声が聴けると嬉しいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

441文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 1 日
記入者

月 日

① 10 5
② 10 12
③ 10 18
④ 10 19
⑤ 10 26
⑥ 10 28
⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

人文学部2年　松下真子

10月分（10/01～10/31）

（ ）【テーマ】いろいと

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

ワークショップ

ワークショップ

ホームカミングデー用のポスターの製作

ワークショップ

ワークショップ

ホームカミングデーへの参加

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

220文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

10月28日、山口大学吉田キャンパス内でホームカミングデーにおもしろプロ
ジェクトとして参加しました。イベントをでは、このプロジェクトについて紹
介したポスターと手毬の展示、手毬製作の実演を行いました。当日は、学校関
係者の方々の他にも近隣の住民の方たちも来場し、手毬についての質問に答え
るなどのことを行いました。また、他のプロジェクトの展示も同会場で行わ
れ、私たちのプロジェクト以外にもどのようなプロジェクトがあるのか知る
きっかけとなりました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

ワークショップ



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 13 日
記入者

月 日

① 10 11
② 10 18
③ 10 25
④ 10 27
⑤ 10 28
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

松村　悠

10月分（10/01～10/31）

（ ）【テーマ】TRICK ART！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

今後の進め方の話し合い

模型作成

打ち合わせ、模型作成

ホームカミングデー前日打ち合わせ

ホームカミングデー

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

419文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

今月はホームカミングデーがあり、錯視の模型やポスターを作成しました。錯
視の模型では、ボールが下から上にのぼって見える坂道などを作成し、ポス
ターではピンナ錯視やミュラーリヤー錯視を描きました。模型は作成段階から
試行錯誤を重ねましたが、なかなか自分たちの目標とする形になりませんでし
た。みんなで話し合いながら少しづつ進めていき完成しましたが、より分かり
やすい模型の作成を今後も続けていきたいです。平面が浮き出て見える錯視、
トリックアートの作成も勉強し続けていきます。今回のホームカミングデーで
は、展示をみてくださった方々から感想やご意見をいただき、次の企画への方
向性を考えるうえでとても参考になりました。知識的にも経験的にも足りない
部分が多いので、試作を重ねながらより良いものを作っていきたいです。作成
した作品に関してはできるだけ説明できることを目標にしていき、多くの人に
楽しんで興味をもって、みてもらえるよう協力しながら取り組んでいきます。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

サイエンスワールドの参加

具体的な方向性を定める

実験等を繰り返す



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 2 日
記入者

月 日

① 10 4
② 10 15
③ 10 21
④ 10 28
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

BREEZE顔合わせ

サンドブラスト体験

ハロウィンパーティーへのボランティア参加

ホームカミングデーにて風の会へのボランティア参加

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

（ ）【テーマ】Let’s connect with Japan！！

字

字

・

・

・

・

・

姫山祭にて留学生とともに出店

平川祭りにてボランティア参加

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

今までおもプロらしい活動をしてこなかった私たちですが、10月にはじめてガ
ラス体験というイベントを行いました。あいにくの雨と当日のハプニングでど
うなることかとも思いましたが、ガラス体験後のアンケートにて留学生の皆さ
んにとても満足してもらえていたことが分かって嬉しかったです。日本人学生
と留学生の交流や、留学生同士の交流など課題は多かったので次に生かしたい
と思います。今回イベントを企画・実施するうえでいかに作業の分担が大切か
よく分かりました。分担することでひとつひとつの作業の質が良くなったり参
加に対する意識の差が小さくなっているように思います。またホームカミング
デーでのおもしろプロジェクトの交流会では、国際交流系の活動をしている仲
間と話ができたり、コラボしたら面白いだろうなと思う活動があったりといい
刺激になりました。なにより同じようにプロジェクトを考えていく上で苦労や
充実感を共有できる知り合いが増えたことはとても心強いです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

Connect成功

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

415文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真


